



Posudek oponenta bakalářské práce

Katedra:	Účetnictví a financí
Student:	Lucie Kalbáčová
Studijní obor:	Účetnictví a finanční řízení podniku
Název bakalářské práce:	Optimalizace dopadu účetních a daňových odpisů na základ daně z příjmů a na výsledek hospodaření
Oponent bakalářské práce:	Ing. Dita Skalová
Povolání oponenta:	ekonomický manager

Hodnocení práce:

Volba tématu práce a její význam: (2) vhodné a významné téma

Komentář: Vzhledem k tomu, že odpisy majetku tvoří jednu z významných položek ovlivňují hospodářský výsledek a tudíž i daňový základ, je zvolené téma bakalářské práce velice vhodným a významným tématem.

Formulace cílů práce: (4) cíle byly jen částečně formulovány

Komentář: Cíl bakalářské práce byl formulován velmi stručně.

Metodika zpracování: (2) vhodně zvolena a formulována

Práce s daty a informacemi: (1) použitá data aktuální, informace relevantní a správně zpracované

Komentář: Studentka ve své práci využila aktuální informace v daňovém systému, které uvádí v teoretické části, a které správně interpretovala v praktické části.

Celkový postup řešení: (1) postup řešení naprosto správný

Komentář: V praktické části uvedený postup výpočtů odpisů a jejich interpretace je zcela správný.

Teoretické zázemí autora: (1) autor významné autory citoval a zná teorii dané problematiky

Komentář: Studentka ke své práci využila aktuální publikace s danou tematikou. Vzhledem k tomu, že na trhu je nepřehledné množství autorů zabývajících se touto problematikou a nejen tou, nelze jednoznačně říci zda se jedná o autora významného či nikoliv. Studentka ke své práci využila aktuální publikace s danou tematikou a v teoretické části prokázala znalost zpracovaného tématu.

Práce s odbornou literaturou (citace, norma): (1) autor dodržel naprosto správně citační normu

Komentář: Autorka uvedla ve správném formátu citace jak z použitých odborných publikací, tak i z daňových zákonů.

Úroveň jazykového zpracování: (2) práce je jazykově zpracována na standardní úrovni

Komentář: Po jazykové stránce je práce zpracována na standardní úrovni, ovšem ne vždy je dodržena časová souslednost.

Přesnost formulací a práce s odborným jazykem: (1) autor má široký pojmový aparát a umí ho používat

Komentář: Autorka správně formulovala a využívala odborné výrazy a dokázala s nimi v další části práce odborně pracovat.

Formální zpracování - celkový dojem: (1) práce je formálně naprosto v pořádku, celkový dojem je výborný

Komentář: Po formální stránce je bakalářská práce zpracována naprosto v pořádku a celkový dojem z této práce je výborný.

Splnění cílů práce: (2) cíle práce včetně dílčích byly splněny

Komentář: Lze konstatovat, že stanovený cíl práce byl autorkou splněn.

Formulace závěrů práce: (2) závěry jsou správně formulovány a jsou významné pro další využití

Komentář: V závěrečné části práce jsou správně formulovány poznatky, ke kterým autorka dospěla a mají své opodstatnění v praxi.

Odborný přínos práce a její praktické využití: (1) práce je po odborné a praktické stránce velmi dobře využitelná

Komentář: Zpracované téma této bakalářské práce, jak po odborné, tak i po praktické stránce je velmi dobře využitelné v praxi.

Celkové hodnocení práce

Návrh hodnocení práce známkou: výborně

Doporučuji práci k obhajobě: ANO

Otázky k obhajobě

Otázka 1: Jaký vliv má využití mimořádných daňových odpisů na daňový základ účetní jednotky a za jakých podmínek bylo možné využít těchto mimořádných daňových odpisů.

Otázka 2: Porovnání zrychlených a mimořádných daňových odpisů např. u osobního automobilu.

Datum: 13. 05. 2011

Podpis oponenta bakalářské práce:

